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  یون وسیصدودوهزاروهشتبه عدد بنویسید.  ......................................  بیست وچهارمیلیارد وهفت میل 1
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 باشد.آیا این256طبقه ی یک ها درآن رابنویسیدکه غیرتکراریرقمی  بارقم های 6کوچک ترین عدد
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 00090 + 000 300 + 0000007+  6=   ................                             طرف دیگرتساوی رابنویسید.   
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                                             جمع وتفریق های زیر را،انجام دهید.                                                      
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  رابااستفاده ازروش ضرب عدددرکسربه دست آورید. 60ربع عدد  8

..……                   پاسخ ضرب کسرهای مقابل وزیررابنویسید. 9
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 بتدااُلگویازخواهدبود؟احلقه به چندگیره ن12اتصّالیم برای گیره استفاده کرده ا2حلقه از3برای اتّصال 

 الگو            ................               .                       راپیداکرده وبنویسیدوسپس روش خودراتوضیح دهید

 ..........توضیح روش : ..............................................................................

................................................................................................................ 

....................................................................................................................................................................... 
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𝟒

𝟖
کلاس  نفره درمسابقات دهه ی فجرشرکت کردندیعنی چندنفرازاین 20ازدانش آموزان کلاس چهارم  

 درمسابقات شرکت کرده اند؟            
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𝟐امروز

𝟏𝟐
𝟐  وفردا 

𝟔
آموزان رابه مدرسه می فرستند.جمعاً چه کسری ازکتاب ها رابه ازکتاب های دانش   

 مدرسه می فرستند؟
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                    89236  باتقریب دهگان هزار  ...... ..........                                         مقابل راباتقریب داده شده بنویسید. عدد 13
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 61×48تقریبی نوشته وپاسخ رابه دست آورید.                                  عددهای ضرب مقابل رابه صورت
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                                                                                        انجام دهید.                  رازیر وتقسیم ضرب 
                                                                                                                             فرآیندی روش                                                تکنیکیروش         گسترده با خارج قسمت ستونی  فرآیندی     معمولی فرآیندی با خارج قسمت سطری
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